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3. Haiinure 3cosa, ecnu sinQ = —T\/_ Qe (7; 271) .
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4. Haiinute Ssino, €Ciau cos o = g Qe (7, 27‘[) .

5. Haitnute 24cos2a, ecnu sinor = —0,2.
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7. Haiinurte 3HaueHue Boipaxenus 5tg(5w —y) —tg(—7), ecmn tgy=17.
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9. Haiinure 26cos <7 +Oc>, €CIIH COS O = EI/I o e <7 27:) .
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10. Haiigure tg (a + 7) ,ecmu tga =0,4.

11. Haiinure tg2 o, ECITA 5sin’a + 13cos’a = 6.
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14. Haitnute tgor, ecnu
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16. Haiinure 3Hauenune BoipaxkeHust 7cos (T + ) — 2sin (5 + ﬁ) ,ecan cosf3 = ~3
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17. Haiigure 3Hauenue Boipaxenus Ssin(a —7mw) — 11cos > +a |, ecmn sino = —0,25.

1
18. Haiinute 9cos2a, ecnu cos o = 3

19. Haiigute —47cos2a, ecnu cosot = —0,4.
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20. Haiigure 3HaueHHe BhIpaXKeHUST —————— + 8.
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24. Haiinure 3HayeHue Beipaxkenus: 46tg7° -tg 83°.

21. Haifnute 3HaYeHUE BBIPAKESHUS

22. Haiinute 3Ha4YeHHE BBIPAXKEHUS

23. Haiinure 3Ha4eHNE BBIPAXKEHUS



25. Haligure 3Ha4eHNE BBIPAXKEHUA tg L, €CIIH COSOl = ——— U O €
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26. Haiinure 3HaYCHNE BRIPAKEHUS: —
sin 64°
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27. Haiinute 3HaueHue BoIpaskeHus v 50 cos? ?n —/50sin? o1
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28. Haiinure cosa, ecinu sino = i HQec (g, 7r> .
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29. Haiinure cos, eciau sino = T HQ€E (E’ n) .



